



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a retificação do cronograma do Edital nº 3/2023 – COPERPS, de 29 de agosto de 2023, conforme especificado a seguir.

Alterar o cronograma do Edital, de acordo com o seguinte:

Onde se lê:

Divulgação preliminar das inscrições aptas à homologação - 07 de novembro de 2023

Leia-se:

Divulgação preliminar das inscrições aptas à homologação - 22 de novembro de 2023

Onde se lê:

Interposição de recursos contra o resultado das inscrições aptas à homologação - 07 de novembro de 2023 a 09 de novembro de 2023

Leia-se:

Interposição de recursos contra o resultado das inscrições aptas à homologação - 22 de novembro de 2023 a 24 de novembro de 2023

Onde se lê:

Publicação definitiva das inscrições aptas à homologação - 10 de novembro de 2023

Leia-se:

Publicação definitiva das inscrições aptas à homologação - 27 de novembro de 2023

Belém, 07 de novembro de 2023.

Loiane Prado Verbicaro
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Presidenta da COPERPS